Détermination de la constante de temps de charge du condensateur :

T Pourquoi si on trace la tangente a uc(?) en t = 0, et que [ 'on
regarde [’abscisse de son point d’intersection avec
g R e e [’asymptote uc = E, on obtient T ?
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Nous obtenons ici le coefficient directeur de cette tangente. Donc son équation est y = E
T

xt.

Or pour avoir I’abscisse du point d’intersection avec la droite y = E, il faut égaler ces

deux équations : Ext=E olt=1]
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Détermination de la constante de temps d’établissement du courant dans une bobine :
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